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JET Shops mit dem Deutschen Fairness-Preis ausgezeichnet 
Zuverlässigkeit, Transparenz und Preis-Leistungs-Verhältnis überzeugen 
Verbraucher:innen 
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• JET ist Gesamtsieger in der Kategorie Tankstellenshops beim Deutschen Fairness-
Preis – verliehen vom Deutschen Institut für Service-Qualität und dem 
Nachrichtensender n-tv. 
 

• Auch bei der Wahl zur Marke des Jahres (YouGov/Handelsblatt) hat JET im 
Segment Tankstellen erneut die Nase vorn: JET errang den 1. Platz und wurde 
damit zum 13. Mal in Folge zur beliebtesten Tankstellenmarke Deutschlands 
gewählt.  
 

• Erfolge sind Ansporn für die Zukunft: JET wird weiterhin mit Leidenschaft die 
Bedürfnisse mobiler Menschen erfüllen – verlässlich und unkompliziert. 
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Hamburg, November 2022; „Mit JET sind mobile Menschen einfach besser unterwegs. Denn wir 
erfüllen mit Leidenschaft ihre Bedürfnisse – verlässlich und unkompliziert.“ So beschreibt Oliver 
Reichert, Manager Retail Germany der JET Tankstellen Deutschland GmbH, den Anspruch des 
Unternehmens und die Markenausrichtung. Dazu passt, dass JET Tankstellenshops laut einer 
Befragung von rund 65.000 Verbraucherinnen und Verbrauchern durch das Deutsche Institut für 
Service-Qualität in Kooperation mit dem Nachrichtensender n-tv in Sachen Fairness in ihrem 
Marktsegment nicht zu toppen sind. JET punktet mit Zuverlässigkeit, Transparenz und Preis-
Leistungs-Verhältnis und ist zum wiederholten Mal in Folge mit dem Deutschen Fairness-Preis 
ausgezeichnet worden. Und nicht nur das: Auch beim diesjährigen Ranking von YouGov und dem 
Handelsblatt liegt JET im Segment Tankstellen ganz vorn und wurde auf den 1. Platz gewählt. Bei 
dieser repräsentativen Studie wertet das Markforschungsinstitut YouGov rund 900.000 Online-
Interviews zu Kriterien wie Qualität, Kundenzufriedenheit oder Preis-Leistungs-Verhältnis aus. 
Ergebnis: Die beliebteste Tankstellenmarke Deutschlands heißt damit auch 2022 JET – das 
inzwischen 13. Jahr in Folge.  
 
„Diese Auszeichnungen sind für uns Bestätigung und Ansporn zugleich“, so Oliver Reichert. „JET 
steht generell für faire Shoppreise und bietet den Kundinnen und Kunden ein Sortiment, auf das 
sie sich verlassen können. Darüber hinaus machen wir es ihnen einfach, Entscheidungen zu treffen 
und sorgen für eine schnelle Abwicklung – ob im Shop, bei der Autowäsche oder an der 
Zapfsäule. Das heißt, bei JET findet man schnell, was man braucht, kommt schnell dran, kann 
schnell bezahlen – und weiter. Wir arbeiten kontinuierlich an Angeboten und Konzepten, die 
dafür sorgen, dass mobile Menschen auch in Zukunft mit JET einfach besser unterwegs sein 
werden.“ 
 
 
Die JET Tankstellen Deutschland GmbH verfügt bundesweit über ein Netz aus mehr als 680 JET Stationen 
und über 280 Waschanlagen. Mehr Informationen über JET, den Versorgungspunkt für mobile Menschen, 
unter: www.jet-tankstellen.de 
 
 
 

                   


